Ynpa>kHeHus 33
MAAO U gyX

AkmuBupaHe u
3az2psiBka

]

ABuwkeHue Ha
2AaBama HacmpaHu

A

Kpb2oBu gBukeHus
Ha pbueme U paMmeHama

PazmgazaHe

B

Pa3msicaHe Ha Bpama

Penakcayus
B oduca

PazmsezaHe Ha mopca

Peaakcauus
Bkbwiu

3agpwkme

3-5 MUHymu

06ns2aHe Ha kpakama
Ha cmeHama

3agpwkme

kpalHama no3uyus
10 cekyHgu
(Ha Bcako

ynpakHeHue)

PazmseaHe Ha cmpaHu4YHUMmMe
Myckyau Ha mopca

3anbpxante

no 10 cekyHAu
(Ha BcsAKO

ynpaxHeHue)

lpbgeH kow u
NpegHuU paMeHe

e
T

Komeuwka 2bpbuua

no 10-20
cekyHgu Ha
Bcaka

3agbpkalime no

BbpmenauBu gBukeHus
B xaHwWa

Pa3msizaHe Ha 2bpba
u kpakama

PazmszaHe Ha pbue u kpaka

3agpwkme

10 cekyHgu

10 cekyHgu

s

PazmsieaHe Ha
20pHama 4acm Ha msaAomo

Mo nem
noBmopeHus
Ha Bcsiko ynpaXkHeHue

5X

 M3npaBeH 2pbb

» Pazmez2Hama cmotka

« [IpaBuAHo guwaHe

« CobcmBeHo memno

« Camo gBuxkeHus, koumo He
npegu3BukBam 6oaka

B cayyal Ha npeHamoBapBaHe/
6orecm - koHcyamauus ¢ Aekap

KoagaHo kbM Aakbm
(pegyBaHe Ha kpakama)

i

CvbupaHe Ha
Aonamkume

-8

KaekoBe

Myckyaamypa
Ha o4ume u pvueme

N = Y =
= (=3 (S
| i
N = T =
= (= D (ex
Moza 3a oyu

3agbprkaime
no 10 cekyHgu
Ha Bcsiko ynpakHeHue
U He npeBuwaBalme
6pos Ha
noBmopeHusma

Mpeca c monka
(mpeHupoBka
3a npegMuwHULUA)

3agpwkme
5 cekyHgu
u noBmopeme

PazmszaHe Ha kumku
U npegMuWHUYU




